

LÉNYEG

NAPTÁRRAL

Dúró Dóra Ózdon

Egy egész napot töltött városunkban Dúró Dóra. A Jobbik frakcióvezető helyettesének programja a Városházán indult, ahol Janiczak Dávid polgármester fogadta. Ezt követően a Bródy Imre Szakképző Iskolában találkozott az intézmény igazgatójával és a Szakképző Centrum vezetőjével. A szakemberekkel az átalakított szakképzéssel kapcsolatos tapasztalatokról, és az oktatás aktuális kérdéseiről is beszélgetett. Innen a Bolyky Tamás Általános Iskolába ment, ahol Kovács Ottó igazgató fogadta.

Az iskolai menzakoaszt kóstolását követően a politikus programja az Olvasóban folytatódott. Itt a Miskolci Egyetem bemutatkozó előadását

nyitotta meg. A rendezvényen szó esett arról is, hogy az intézmény a közeljövőben kihelyezett képzéseket indíthat városunkban, erre ugyanis adottak a jogszabályi lehetőségek. Dúró Dóra ezután meglátogatott egy ózdi családot. Egy tehetséges, fiatal labdarúgót, Pápai Dánielt és testvéreit ajándékozta meg.

Az Olvasóba visszatérve a Jobbik Ózdi Alapszervezetének tagjai kaptak lehetőséget arra, hogy beszélgessenek a párt országgyűlési képviselőjével, feltegyék neki az őket foglalkoztató kérdéseket. Dúró Dóra az évek óta hagyományos Idősek



Karácsonyának is meghívott vendége volt, majd sajtótájékoztatót összegezte tapasztalatait, látogatásának célját. Elmondta, az Országgyűlés Kulturális Bizottságának elnökeként elképzelt annak érdekében, hogy az ózdi embereknek, fiataloknak minél több lehetőséget kínáljon a város. Ózdon találják meg számításaikat.

L. Zs.

Kamerák figyelik a rendet



Kamerákkal szerelték fel az ózdi autóbuszokat. A fejlesztésre a város költségvetése biztosította az anyagi forrást, a személyszállítási cég pedig megadta az engedélyt azok használatához.

A technikai eszközöket azért vásárolta meg Ózd Város Önkormányzata, mert az elmúlt időszakban sok panasz érkezett a városvezetés felé a lakosság részéről a buszokon tapasztalt negatív viselkedés miatt. A fejlesztés Janiczak Dávid polgármester szerint előrébb viszi a városban élők biz-

tonságát. Kamerák nem csupán a problémáknak mondott járatokra kerültek, valamennyi helyi autóbuszt felszereltek ezekkel.

– A Volán engedélyt adott arra, hogy a buszokra kamerákat telepítsünk, ám nem kívántak anyagilag hozzájárulni a beszerzéséhez. A technikai eszközök megvásárlása után arra kértük őket, hogy legalább a betüzemelésben segítsenek már az önkormányzatnak, de erre sem voltak hajlandóak – fogalmazott a Kórház-Szentsimon vonalon közlekedő 20-as járaton utazva Janiczak Dávid.

Problémás esetekben a kamerák felvételei könnyen visszakereshetőek, így a rendvédelmi szervek azonnal segítségül tudják hívni azokat a vitás kérdések tisztázása érdekében.

M. N.

Közös várakozás

Az örömet jelképező rózsaszín gyertya is meggyuladt a város adventi koszorúján. Ezüstvasárnapon ismét vásári forgatag és színes programok várták azokat, akik ellátogattak a Városház térre. Mig a faházakban kézműves termékek között válogathattak az érdeklődők, addig a gyermekeknek élő állatokkal berendezett Betlehem szerzett örömet, a színpadon pedig művészeti csoportok léptek fel. Az Újváros téri iskola diákjai az Ózdi Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen idegennyelvű karácsonyi énekeket és verseket adtak elő, majd a Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola tanulóit és pedagógusait kedveskedtek az ózdiaknak meghítt karácsonyváros összeállítással. Ezt követően Szőke Gábor atya osztotta meg adventi gondolatait. Úgy fogalmazott: örülünk annak, hogy van két látó szemünk és egy érző szívünk. Vegyük észre, hogy környezetünkben sokan csak a mi jelenlétünkre, ölelésünkre és szavainkra vágyanak. A római katolikus plébánosa Janiczak Dávid polgármesterrel közösen gyűjtötte meg a harmadik gyertyát.





Életének 65. évében elhunyt Hamvas Tamás, a Polgármesteri Hivatal korábbi közoktatási referense. Hamvas Tamás az érettségi után az Egri Tanárképző Főiskola biológia-mezőgazdasági ismeretek szakán szerzett diplomát, majd általános iskolai tanárként tanított. 1979-től a Városi Tanács Művelődési Osztályán dolgozott, majd 1989-től a Csepányi Általános Művelődési Központ igazgatójaként tevékenykedett. 1994-ben került vissza a közigazgatásba. Fő tevékenységi területe a város közoktatási intézményeinek törvényességi ellenőrzése, a városi közoktatási rendezvények szervezése, az intézmények munkájának koordinálása volt. Hamvas Tamás munkáját 2010-ben Őzd Közsölgátáért díjjal ismerték el.

Harminc esztendő

Jubileumi konferenciával ünnepelte fennállása harmincadik évfordulóját a Pedagógiai Szakszolgálat Őzdi Tagintézménye. A városvezetés nevében dr. Kósné Dargai Rita önkormányzati képviselő köszöntötte a résztvevőket. Kiemelte a Nevelési



Tanácsadóként megalapított intézmény fontos szerepét. Saját tapasztalatainak felidézése mellett elmondta, hogy az ott eltöltött idő a gyerekek számára is mindig tartalmas volt. A harminc esztendő történetét az 1985 novemberi kezdetektől napjainkig Ottmájer Zsuzsanna idézte fel. Az Őzdi Tagintézmény vezetője kitért az év-

tizedek során fontos munkát végző kollégákra, valamint az időről időre szükségessé váló költözésekre is. Emellett az ott dolgozó pedagógusok feladatairól is szólt. A konferencia zárásaként a vendégek kötetlen formában beszélhették át az elmúlt évtizedek élményeit, tapasztalatait.

L. Zs.

HIRDETÉS



Zöld Völgy Tisztelt Partnerünk!

KÖRNYEZETVÉDELEM

Értesítjük Önöket, hogy az ünnepek miatt az alábbiak szerint módosul a szállítási rend.

2015. december 25-én szünetel a szállítás, kivéve:

Bélapátfalva, Hangony, Őzd, Putnok, Serényfalva településeken.

2015. december 25. (péntek) helyett, 2015. december 26-án (szombaton)

történik a szállítás a következő településeken:

Arnót, Debréte, Edelény adott területei, Hernádkak, Kazincbarcika adott területei, Kondó, Nyékládháza, Parasznya, Radostyán, Rakaca, Rakacaszend, Sajókápolna, Sajólászlófalva, Szendrőlád, Szuhogy, Viszló.

2016. január 1-jén a hulladékiszállítás szünetel.

2016. január 2-án (szombaton) a pénteki szállítási rend szerint történik a hulladék elszállítása az érintett településekről.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot és Partnereinket, hogy hulladékgyűjtő edényeiket a módosításnak megfelelően a megszokott helyre, és a fent jelzett időben kihelyezni szíveskedjenek!

**Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván
a ZV Zöld Völgy Közszolgáltató Nonprofit Kft.**

Vitás jelzések

Bolyok feliratú táblákra lehetett figyelmes az elmúlt hetekben a város lakossága. Ezek a jelzések pontosan úgy néznek ki, mint a városok határait jelző táblák, és a főutakon több helyen megtalálhatóak. Mint kiderült, ezekkel a régi Bolyok határait szeretete volna jelölni a Bolyokvasvári Polgári Kör. Kihelyezésükre még az előző városvezetés és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. adott engedélyt. Miután Ózd Város Önkormányzata ezt visszavonta, az Urainál kihelyezett táblát már le is szerelték. A városvezetés a Magyar Közút felé is jelzéssel élt, mert szeretnék a többi is eltávolítani.



Janiczak Dávid elmondta, ilyen jelzéseket nem helyezhet el bárki szabadon a városban. A tábláknak ugyanis fontos szerepük van. Kihelyezésük engedélyhez kötött, időnként pedig a korábban kiadott engedélyeket is felül kell vizsgálni. Így elkerülhetőek a mostanihoz hasonló vitás helyzetek.

Nincs törvénytértés

Elutasította az Ózdi Járási Ügyészség a Párbeszéd Magyarországiért párt beadványát, amit a Páva Klub nevű szórakozóhely üzemeltetése ügyében tett Ózd Város Önkormányzata ellen. Janiczak Dávidot nem lepte meg a döntés, ahogy fogalmazott: a feljelentéssel a PM megpróbálta lejáratni a város vezetését, de ez nem sikerült nekik. Ózd polgármestere egy hivatalos sajtóközleményben is véleményt formált az ügyben, további ellenlépést azonban nem tervez a feljelentő ellen.

– Hűtlen kezelés volt a vád, de ezt a beadványt úgy utasították el, hogy a határozat ellen panasznak sincs helye. Ebből is látszik, hogy a PM tévúton járt az ügy kapcsán, amit már akkor jeleztek nekik, amikor beharangozták a vizsgálat kezdeményezését. Úgy látszik, hogy nincs annyi szakmai háttérük sem, hogy valaki jogi segítséget nyújtott volna nekik. Szerintem egy átlagos, teljesen laikus embernek is szembetűnő kell, hogy legyen az ügy kapcsán az a tény: az önkormányzat semmiféle bűncselekményt nem követett el – mondta el a döntéssel kapcsolatban Janiczak Dávid.

Adventi események

ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERETTEL MEGHÍVJA AZ ÉRDKELŐDŐKET A VÁROSHÁZ TÉREN MEGRENDEZENDŐ ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS ÜNNEPI ESEMÉNYEIRE ÉS AZ ADVENTI VÁSÁRI FORGATAG PROGRAMJAIRA

2015. december 20. Aranyvasárnap

15.00–20.00 Adventi Vásári Forgatag

15.30 Karácsonyi Játék
Ózdi Görögkatolikus Egyház előadása

16.00 Ózdi Városi Vegyeskar ünnepi összeállítása

17.00 A negyedik adventi gyertya meggyújtása

Köszöntőt mond:
Janiczak Dávid, Ózd város polgármestere
Közreműködik:
Mischinger Ferenc, római katolikus plébános

Műsor:
Ózdi József Attila Gimnázium,
Szakközépiskola és Kollégium

19.00 New Bacon együttes karácsonyvári koncertje

19.30 Ördögfiókák Tűzszonglór
Csoport bemutatója

Várjuk együtt az ünnepeit!

Nóti-Zágon-Eismann
Hippolyt, a lakáj
KALOCSAI SZÍNHÁZ
zenés vígjáték két részben

Oszter Alexandra
Várkonyi András
Köllő Babett,
Göth Péter
Mádi Piroska
Buch Tibor

További szereplők:
Gerdesits Ferenc,
Keckseméti Róbert,
Maronka Csilla, Turpinszky Beáta
Rendezte: Straub Dézso

ÓZDI MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNYEK "OLVASÓ"
2015. december 29. 19 óra
Információ és jegypénztár: www.ozdolvaso.hu
Tel.: 48/570-470, 48/570-474
Jegyárak: 3000,-Ft; 2400,-Ft; 1800,-Ft



Gömör kincsei

Viseletbemutatóval egybekötött kiállítás-megnyitót tartottak az Olvasóban. A program azonban ezúttal rendhagyó volt. Dr. Kósné Dargai Rita önkormányzati képviselő köszöntőjében kiemelte a népi művészet jelentőségét, azt az értéket, amit az alkotások hordoznak. Ezt követően az alkalmi modellek Neszádeliné Kállai Mária ruháiba öltözve vonultak végig a kifutón. A Kazincbarcikán élő népi iparművész elmondta, Gömör kapujának, azaz Putnoknak a közelsége adta az ötletet a gömöri viselet felelevenítésére és újratervezésére. A kiállításon azonban nemcsak az ő alkotásait láthatták az érdeklődők. Nagy Gyöngyi gyöngyfüző népi iparművész munkái is a tárlat részét képezték. Közös kiállításuk megnyitójának zárásaként színpadra lépett a járdánházi asszonykórus is, melynek tagjai népdalokat adtak elő.



Két meccs, négy pont

Egy döntetlennel (Csenger ellen 3-3) és egy magabiztos győzelemmel (DASE ellen 13-1) zárta az II. osztályú U20-as futsal bajnokság ózdi fordulóját az ÖVSE együttese. A Városi Sportcsarnokban megrendezett tornára a Nyíregyháza nem jött el, így a mieink három helyett csupán két mérkőzést játszottak. A Féder József és Kohári Tibor irányította csapat legeredményesebb játékosa Jakab Ádám (labdával) és Tóth Martin volt, 4-4 góllal. A pontvadászat december 19-én Nyíregyházán folytatódik.

Paletta

Olvasó

Adventi Játzóházak az Olvasóban – december 18. 16:00-18:00

„A hely, ahol élünk...” honismereti előadássorozat – december 21. 16:00
Vendég: Alabán Péter. Téma: Studia Barkonum III. c. kötet bemutatása

Civil Ház

Mozi – december 18. 00:01 Star Wars – Az ébredő erő 3D – Világpremierrel egy időben!

Új autó az orvosi ügyeletnél

Szolgálatba állt az orvosi ügyelet új gépkocsija. A Dacia Duster típusú autóra nagy szükség volt, mivel városunkban és térségünkben is több olyan utca van, ahová eddig csak nagy nehézségek árán tudtak eljutni a doktorok. Az új autó slusszkulcsát Nagymarcziné dr. Eiben Judit ügyeletvezető vehette át Ózd város polgármesterétől. A gépkocsit az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény vezetői és a háziorvosok is örömmel fogadták. Az intézmény az egészségügyi alapellátás az ez évi OEP finanszírozásból gazdálkodta ki a gépkocsi vételárát. Dr. Mészáros Miklós meglátása szerint a betegellátás biztonsága érdekében nagy szükség volt már a fejlesztésre.

**Fogyás! Alakformálás!
Izomépítés!**

**EDZÉSIDŐ:
HETI 2X20 PERC**

**GYERE EL ÉLETED
LEGHATÉKONYABB
EDZESERE!**

Tedd ezt nálunk ÓZDON
a Városi Uszodában minden
hét SZERDAI és PÉNTEKI napján!

Időpont egyeztetés szükséges
az alábbi telefonszámon:

06-20/351-9196



**TISZTESSÉGES BÉREKET!
FIZETÉSEMELÉST!
LAKOSSÁGI FÓRUM!**

2015.12.17. (csütörtök) 16.00

Civil ház (Ózd, Árpád vezér út 29.)

Előadó: **KORÓZS LAJOS**

országgyűlési képviselő,

MSZP Baloldali Tömörülés alelnöke

MSZP Baloldali Tömörülés és az
MSZP Ózdi Szervezete

– a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdmedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdmedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs